
L’INSTANT, SAUVIGNON BLANC - VDP D’OC, FRANCE

DOMAINE DE LA GRANDE COURTADE ROUGE - VDP D’OC, FRANCE

PATRIARCHE VIOGNIER - VDP D’OC, FRANCE

LES BETES ROUSSES - PAYS D’HERAULT, FRANCE

PEYRASSE, GRENACHE/SYRAH - FRANCE

EMBLEME D’ARGENT MERLOT - VDP D’OC, FRANCE

 

DE CHANSAC SAUVIGNON BLANC - COTES DE GASCOGNE, FRANCE

RIVA LEONE - GAVI, ITALY

MARQUES DE REINOSA ROSADO - RIOJA, SPAIN

'M' GRAND MALBEC - IGP PAYS D'OC, FRANCE

LES PRADELLES - ST CHINIAN, FRANCE 

 

DOMAINNE DE LA GRANDE COURTADE, CHARDONNAY - VDP D’OC, FRANCE

TIKI, SAUVIGNON BLANC - MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

PICPOUL DE PINET - L'ORMARINE 'DUC DE MORNY', LANGUEDOC, FRANCE 

MONTAL GARNACHA - VINO DO TIERRA DE CASTILE, SPAIN

ITYNERA -  MONTEPULCIANO D'ABRUZZO BARRIQUE AGED, ITALY

PEREZ CRUZ CABERNET SAUVIGNON RESERVA - MAIPO VALLEY, CHILE

MACON VILLAGES, LES FLORIERES - BURGUNDY, FRANCE

TYRRELL’S OLD WINERY VERDELHO - HUNTER VALLEY, AUS

BERSIG ESTATE CHARDONNAY - BREEDE RIVER, S. AFRICA

CHATEAU CADILLAC, BORDEAUX SUPERIEUR - FRANCE

ALTANO DOURO ORGANIC TINTO - DOURO VALLEY, PORTUGAL

SCOTTO - OLD VINE ZINFANDEL - CALIFORNIA, USA

CYCLES GLADIATOR, PINOT NOIR - CALIFORNIA, USA

opening hours
monday-  friday 12pm-12am

saturdays 5pm -  12am
bar & deli  counter noon-10.45pm
a la carte 12-3pm & 5 . 30 -  10.20pm

h o u s e  w i n e s  b y  t h e  g l a s s ,  c a r a f e  o r  b o t t l e

1a  bedford st.  london -  wc2e 9hh
 telephone 020-7836-3033

hello@bedford-strand.com
www.bedford-starnd.com

glass /  bottle /  notes

What a little stunner. This Monbazillac is a 
great alternative to Sauternes – displaying 
lovely fresh acidity balanced by medium 
sweetness and a complex botrytis nose.

5 Putts is one of the top grades of Tokaji in 
terms of sweetness and finesse. This has 
stunning balance and incredible depth – you just 
can’t stop admiring and sipping it!

Slightly bonkers sweet sparkling wine from black 
moscato and gordo varieties – lovely summer 
berry, honeysuckle and rhubarb fruit with light 
clean acidity.

An great fortified wine from 100% Monastrell. Aged 
for 8 months in American and French oak barrels. 
Dry figs and honey on the palate with an exquisite 
herbal finish.

Crip, fresh and uncompromising dry fino. Made 
from Palomino Fino and barrel aged for a 
minimum of 5 years in the solera system. 

Aged for over 12 years it has fine aromas of 
wood, vanilla and almonds. The palate is nutty 
and perfectly integrated with a long finish.

Dry Oloroso with a deep mahogany colour, warm 
spicy aromas and pronounced nutty flavours. A 
rich, smooth wine with a long, lingering 
finish.

A superior dark cream sherry aged for around 
nine years. Solera 1847 has a velvety palate, 
with concentrated sweet raisin and figs from 
the addition of Pedro Ximenez.

Rich, sweet and velvety smooth on the palate, 
Nectar shows complex flavours of caramel, 
dried fruits, figs, mocha, nuts and spices and 
is a perfect match for all sweet desserts.

This is one of the Maderia’s best producers. The 
Bual is medium sweet making it clean and 
delicately sweet, rather than overtly rich.

Small Portuguese owned estate that produces 
full-bodied well-made wines. The LBV is a from a 
blend of good quality ports from a single 
vintage.

Barros specialise in Colheitas - essentially top 
quality tawny (barrel-aged) port from a single 
vintage. Elegant, refined, intense and not 
overly sweet.

One of the top houses from this great vintage. 
Absolutely perfect for drinking now.
 

Taylor’s has a big upfront style which makes it 
delicious to drink now even if this iconic 
vintage is still a little youthful. 

CH BELINGARD
Monbazillac, France

ROYAL TOKAJI 5 PUTTONYOS
Hungary

INNOCENT BYSTANDER PINK MOSCATO (FIZZY)
Yarra Valley Australia 

CASTANO ‘DULCE’ MONASTRELL YECLA
Yecla, Spain

TIO PEPE FINO
Jerez, Spain

LEONOR PALO CORTADO
Jerez, Spain

ALFONSO OLOROSO SECO
Jerez, Spain

1847 SOLERA OLOROSO DULCE
Jerez, Spain

NECTAR PEDRO XIMENEZ
Jerez, Spain

HENRIQUES & HENRIQUES 10 Y.O.
Bual Maderia

BARROS PORT - LATE BOTTLE VINTAGE

BARROS PORT - COLHEITA

GRAHAM’S VINTAGE PORT

TAYLOR’S VINTAGE PORT SWEET 

BECK ROSE

PROSECCO BORGO SANLEO

CREAMANT ROSE, CHATEAU MARTINOLLES
Limoux, France

DE CASTELNAU BLANC DE BLANC
VINTAGE CHAMPAGNE

PERRIER-JOUET NV

PERRIER-JOUET BELLE EPOQUE

STICKIES

Sherry, PORT & other Curiosities

CHAMPAGNE & FIZZ

2009

2007

2011

2010

2007

1996

1977

2000

2009

1999

  

Pinot Noir/ Chardonnay blend from South Africa. Rich floral 
bouquet of strawberries with a creamy finish.

Prosseco is normally pretty dull but this is a revelation. 
Clean, grapey and delicious with grape skin aromas and good 
length. Comes in a great bottle too.

Single estate Cremant using a Pinot Noir, Chardonnay and 
Chenin blend. Aromas of clementine with a balanced and 
harmonious clean finish.

Delicious, ripe and rounded fizz with toasty lemon flavours 
of brioche with smokey Chardonnay notes. Mature and amazing 
value. 

Consistently one of the best Grande Marques - elegant, 
chardonnay-driven style with good maturity.

Superb bready nose, with richness from the chardonnay and 
structure from the pinot noir - lovely bubbly.

125ml flute /  bottle /  notes

UNLESS OTHERWISE STATED ALL GLASSES ARE 175ML - FLUTES ARE 125ML - CARAFES ARE 500ML - BOTTLES ARE 750ML - ALL PRICES ARE IN POUNDS STERLING

PLEASE NOTE THAT OCCASIONALLY VINTAGES MAY CHANGE AND WINES RUN OUT BEFORE WE GET A CHANCE TO UPDATE THE LIST

SWEET

DRY

DRY

DRY

SWEET

SWEET

SWEET

SWEET

SWEET

SWEET

SWEET

  

38.00

  6.00 / 32.00

6.50 / 33.00

12.00 / 60.00

70.00

175.00

6.75 / 21.50
100ml / 375ml

11.00 / 43.00
 100ml / 500ml

17.50
 37.5cl

9.00 / 38.00
100ml / 500ml

5.00 / 40.00
100ml / 750ml

5.00 / 44.00
100ml / 750ml

5.00 / 32.50
100ml / 750ml

5.00 / 50.00
100ml / 750ml

5.00 / 50.00
100ml / 750ml

8.50 / 50.00
100ml / 500ml

7.00 / 42.00
100ml   750ml

8.75 / 55.00
100ml   750ml

170.00
750ml

140.00
750ml

GOOD :  GLASS: 6.50 / CARAFE: 19.50 / BOTTLE: 26.00

HONEST :  GLASS: 5.00 / CARAFE: 15.00 / BOTTLE: 20.00

2013

2012  

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012  

2012

2012

2009

2012

2011

 

DECENT :  GLASS: 6.00 / CARAFE: 18.00 / BOTTLE: 24.00

STAFF PICKS :   Our Favourites by the Glass or Bottle
2012

2012

2012

2009

2011

2009

2011

G L A S S  /  C A R A F E  /  B O T T L E

RELIABLE :  GLASS: 4.50 / CARAFE: 13.50 / BOTTLE: 18.00

WHITE

RED

WHITE

ROSé

RED

RED

white

WHITE

ROSé

RED

RED

WHITE

WHITE

WHITE

RED

RED

RED

wHITE

white

WHITE

RED

RED

red

RED

6.50 / 19.50 / 26.00

7.00 / 21.25 / 28.00

7.25 / 21.75 / 29.00

7.25 / 21.75 / 29.00

6.75 / 20.75 / 27.00

7.00 / 21.25 / 28.00

6.75 / 20.75 / 27.00

WE ALSO SERVE WINE IN 125ML GLASSES. PLEASE ASK IF YOU'D LIKE A SMALLER MEASURE OF WINE

We are delighted to say that all of our wines are available 
to take away at 50% of the prices listed here.

^



bottle price / notes

Clean, fruity interesting white from the Fernão Pires 
variety. For those wanting an interesting alternative to the 
ubiquitous Sauvignon Blanc.

Great value New World Chardonnay:  Nice creamy 
richness, offset by good acidity and a touch of new oak 
- one to restore your faith in this unfairly maligned 
grape variety.

Delightful, modern Southern French white; rich peach 
and apricot fruit balanced by fine acidity and a touch 
of new oak.

With European wines Shooting up in price due to the Euro
this is a bargain find. Top notch Alsace Riesling with a 
lovely ripeness.

A really interesting white from an obscure corner of the 
Loire. Zingy sauvignon softened with a dash of chardonnay.

Fine restrained gruner with good fruit, delicate spice and a 
long lingering finish. This is one of the best examples 
we've found.

A modern style Vinho Verde made with 100% Alvarinho; full 
bodied with good minerality, lovely floral and herbaceous 
notes.

Beautifully fresh and restrained Gerwurtz from a cool 
climate vineyard. Intense fruit with hints of rose, lychee 
and grapefruit.

We have resisted buying a Pinot Grigio until we found 
one that was good enough to be on our list. This one has 
exceeded all our expectations, fresh, creamy and full-
flavoured - a great Italian by anyone's standards.

Chile continues to amaze with its quality/value for money 
ratio. In terms of elegance, complexity, and beautiful oak
to creamy fruit balance, this is as good as most Burgundy 
at twice the price.

Albarino is the grape du jour which inevitably means that 
it’s hard to find a top-notch one at a fair price. However, 
this has it all, medium -bodied, slightly creamy green apple 
fruit and lovely structure and length. Spain’s best white 
wine region and grape.

One of the West Coast's longest established wineries. The 
cool Washington climate gives a remarkably refined, crisp 
Riesling with just a touch of white peach fruit.

This is quite frankly the best Spanish white we've ever 
tasted. Startling fresh, rich, mineral fruit from 80 to 100 
year old wines from the indigenous Godello grape variety.

New Zealand Pinot Gris just keeps on wowing us: Lush creamy
peach, quince and cloves notes wrapped up in lovely 
balanced, fresh acidity

Good example of classic Chablis. Crisp and flinty but 
balanced with just enough ripe fruit to give it elegance 
and length.

Classy rendering of this iconic Loire wine. Minerally, 
flinty and intense with just a hint of balancing ripeness.

This is from one of the Loire's finest producers. 
Delicious, delicate, greengage fruit with just the 
merest touch of honey

This is from an incredibly reliable Burgundy producer. 
Their St Veran is absolutely delicious, rich, rounded 
with spot-on acidity and oak balance.

This comes from one of the great chateaux of Graves. 
Absolutely perfect balance with a classic gravelly 
minerality that shows just how complex and interesting 
French wine can be at its very best.

Forget about retsina and join the Greek wine revolution. A 
50/50 blend of Semillon and local variety Assyriko fermented 
and matured in toasty new oak for 6 months. A deserved gold 
medal winner in the International Wine Challenge.

This is quite simply one of the best Italian whites we’ve 
tasted. A bewitchingly rich, concentrated and intense 
palate off-set by a delightful spritz on the finish. 
A revelation. 

We loved this new take on this classic Oz variety. It still 
has that Semillon richness and smoothness, but with a 
fantastic, bracing clean acidity that lifts it and makes it 
a delight. Recommended.

Montagny provides excellent Burgundy at a fair price. Nicely 
balanced, creamy fruit, fine new oak toasty overtones and 
elegance and length. The complete package without spending a 
fortune.

23.00

25.00

25.00

32.00

30.00

32.00

31.00

36.00

32.00

34.00

36.00

35.00

38.00

37.00

37.00

39.00

42.00

42.00

40.00

45.00

42.00

46.00

55.00

SANTO ISIDRO DE PEGOES CASTELLAU
Terras de Sados, Portugal

CHONO ORGANIC CHARDONNAY
Central Valle, Chile

DOM.CROIX BELLE – GRENACHE BLANC /
VIOGNIER Languedoc, France

CAVE DE HUNAWIHR RIESLING RESERVE 
Alsace, France

VALENCAY, SEBASTIEN VAILLANT
Loire Valley, France  

GRUNER VELTLINER, MANFRED FELSNER
Kremstal, Austria

CONDE VILLAR ALVARINHO
Vinho Verde, Portugal

CORALILLO GEWURZTRAMINER
San Antonio Chile

VIGNETO ARMANI - PINOT GRIGIO
Valdadige, Italy

VINA LITORAL "VENTOLERA" CHARDONNAY
Leyda, Chile

BENITO SANTOS – ALBARINO
Rias Biaxas, Spain

ST MICHELLE RIESLING
Washington State, USA

ALMALARGA GODELLO
Pena Las Donas Spain

MATAKANA PINOT GRIS
Matakana New Zealand

DOMAINE GRAN ROCHE CHABLIS,
France

POUILLY FUME
Les Chaumes – Loire, France 

VOUVRAY SEC BOURILLON D'ORLEANS
Loire, France

ST VERAN “CHAILLOUX”
Domaine de Roches Burgundy, France

CH TOUR DE CALENS
Graves, Bordeaux

OVILOS SEMILLON BARREL FERMENTED
Kavala, Greece

PIEROPAN SINGLE VINEYARD SOAVE
Trentino, Italy

TORBRECK - WOODCUTTER'S SEMILLON
Barossa, Australia

MAISON ROCHE DE BELLENE
MONTAGNY 1ER  CRU Burgundy, France
 

2012

2009

2012

2012

2012

2012

2012

2011

2012

2008

2012

2011

2010

2011

2012

2012

2009

2011

2008

2011

2010

2008

2011

Lovely summery red. The cabernet franc grape gives red 
berry, slightly grassy notes to a surprisingly complex 
wine

Tannat is normally the grape used for Madeiran and it
is rare to find it outside France.In this version it 
retains a deep, intense complexity offset by aging in 
small oak barrels.

This producer is consistently rated amongst the best in 
Puglia. This warm and generous southern Italian red made, 
from Negroamaro, provides a wonderful balance of sweet 
ripeness and bitterness typical of this grape.

An environmentally friendly wine made to an exceptional 
standard. Text book blackcurrant fruit with just the 
right amount of oak to overlay softness and complexity.

Very characteristic Merlot fruit with a touch of oak.. 
Nice structure, elegant and refined. Quite old world 
in style.

Unusual blend just released to make this Ozzie area even 
more interesting. Fresh forest smell with black cherries, 
spicy notes and tannin balanced by long fresh flavours.

A rare find – a really interesting and well-made 
Beaujolais - soft, fruity and elegant, with concentration 
and length coming from grapes from 50 year old vines 
pruned for especially low yields.

A family-owned winery that grows grapes in the cool 
climate Monterrey and St Lucia Highlands areas.
Top notch pinot at a good price – seductive, 
structured and layered.

The intensity of this dark, tannic, rich variety has been 
softened by 15 months aging in new French and American 
oak - a very interesting red

This is a lovely little Cru Bourgeois claret. 2009 
wasn’t a great year, but this is remarkably good – 
showing a decent weight of fruit and a classic Bordeaux 
stalky nose.

Classic aromas of cherries and plums, with a hint of 
redcurrant. Attractive wet, earthy floral notes are also 
present, like a good compost heap, integrated with 
savoury mushroom and toasted oak

Made from grapes sourced from vineyards located in 
extreme conditions,this blend of Malbec, Carmanere, 
Shiraz, Pais and Carignan produces a layers of different 
characters on the palate rounded by a fine tannins.

Berrys have access to some of the best wines in Bordeaux. 
This privileged position really shows ion the 
consistently excellent quality of their house claret.
 

Absolutely bang on Chianti Classico - dried plum nose, 
bitter cherry fruit and excellent spicy dry finish.

This is new-wave Shiraz. Still deliciously rich, earthy 
and brambly on the nose but with really surprising 
balance, refinement and elegance on the palate. From a 
small producer leading an Australian wine-making 
renaissance that has largely gone unnoticed in the UK

Possibly Spain’s greatest Rioja – certainly so in the new 
wave style. Clean, silky, elegant and structured with a 
lovely refined smokiness from maturation in new French 
oak.

This blend coats the classic cabernet sauvignon backbone 
with the velvet glove of merlot enhanced with the density 
and intensity of cabernet franc. As good as a top claret 
at half the price

A cracking little Claret: Lamothe Cissac is a 
consistently good Cru Bourgeois from a vintage that is 
just right for drinking now.

One of California's top reds. Huge extract and deep, rich 
red berry notes combined with a touch of earthy 
complexity. A real steak wine.

Gorgeous, classic Rhone, dark purpley red, rich spicy, 
bramble fruit and lovely structure.

Brunello is one of Italy’s rarest wines, producing 
intense, smoky reds from 100% sangiovese. Normally quite 
austere this one is actually exhibiting a lovely 
roundness due to excellent winemaking and 7 years aging 
in wood and bottle. A top-notch Italian treat.

25.00

27.00

29.00

31.00

31.00

33.00

32.00

34.00

33.00

34.00

36.00

40.00

43.00

36.00
 

40.00

46.00

46.00

55.00

57.00

47.00

80.00

CHARLES DE VILLENEUVE
Saumur, France 

DON DAVID TANNAT,
Mendoza, Argentina

SALICE SALENTINO, AGRICOLLE VALONNE
Puglia Italy

CALITERRA TRIBUTE - CABERNET SAUVIGNON
Chile

SANTA MONICA MERLOT RESERVA
Rapel Valley, Chile

ROUTE DU VAN, DOLCETTO - SHIRAZ
Victoria, Australia

BEAUJOLAIS VILLAGES Domaine Rochette
Burgundy, France

HAHN PINOT NOIR
Salinas Valley, California

TRAPICHE CABERNET FRANC
Mendoza, Argentina

CH LE PEY CRU BOURGEOIS
Medoc, France

CLOS DES FOUS CAUQUENINA
Maule, Chile

TINPOT HUT PINOT NOIR
Marlborough, New Zealand

BERRY BROS. EXTRA ORDINARY CLARET
Bordeaux, France

SAN JACOPO DA VICCHIOMAGGIO
CHIANTI CLASSICO Tuscany, Italy    

SCHILD ESTATE SHIRAZ
Barossa, Australia

BODEGAS Y VIÑOS ARTADI VIÑAS DE GAIN
Rioja, Spain

EIKENDAL VINEYARDS – “CLASSIQUE
BORDEAUX BLEND”, Stellenbosch, S.A

CH LAMOTHE CISSAC
Bordeaux, France

SMITH & HOOK 
Central Coast, California

VACQUERAS “LA PAVANE” PERRIN ET FILS
Rhone, France

BRUNELLO DI MONTALCINO LA SELVACCIA 
Tuscany, Italy

RED BOTTLESWHITE BOTTLES
2011

2011

2009

2007

2006

2010

2012

2012

2010

2011

2011

2011

2010

2012

2009

2010

2010

2006

2009

2008

2008

unless otherwise stated all glasses are 175ml - flutes are 125ml - carafes are 500ml - bottles are 750ml - all prices are in pounds sterling
PLEASE NOTE THAT OCCASIONALLY VINTAGES MAY CHANGE AND WINES RUN OUT BEFORE WE GET A CHANCE TO UPDATE THE LIST

We are delighted to say that all of our wines are available 
to take away at 50% of the prices listed here.
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